1.1.8 Kdo jsem (pual hodina)

Predpoklady:010106

Pedagogicka pozndmkaodinu pouzivdm k vypkni prvni poloviny vygovaci hodiny. VE
druhé piSeme pisemku.

Hru ,Kdo jsem“dti znaji (organizator si mysli konkrétni osobu ré&tepgedstavuje, hra
mohou klast dotazy, na které je mozné odplsvANO/NE a tim se snaZzi zjistit, za koho se
organizator vydava).

J& jako organizatoripdstavuiji pirozenécislo mensi nez 20. Poprvé hru hrajeme spelga
proti celé tidg. Zaci velmi rychle skolika otdzkamgislo uhadnou.

Pak tidu roz&lim do skupin pdtyrech (&tSinou d¥ lavice za sebou dohromady). Ja sitop
myslim¢islo a kazda skupina mdizadava psanim na papir otazky. Postughthazimiidu a
na papiry odpovidam ANO/NE. Skupiny pak kladou idaidzky stejnym zgsobem.

Opet se soutzi, kdo uhadnéislo na nejmensi get otazek (kladu podminku, Ze dotaz typu
»JSi ¢islo 7?* mohou Zaci polozit az ve chvili, kdy jssidislem jisti a nep@ita se do pétu
otazek).

Podle ptibchu predchoziho kola pak Zt8ime rozsah (néjklad do 50) a pak promitneme
otazky, které se vypracovavaji ve skupinach.

Pi. 1:  Kolik otazek je nutné polozit k odhaletisla mensiho nez 20?

- Vhodrg polozenou otazkou iieme vyadit vZdy polovinu uvazovanyatisel = K jistému
. odhalenicisla mensSiho nez 20 gebujeme pt otazek.

Pr. 2: Kolik otazek potebujeme k odhalegisla mensiho nez 50?

. K jisttmu odhalentisla mensiho nez 20 gebujeme Sest otazek.

Pr. 3: PopiS nejvhodgsi systém kladeni otazek.

- Otazky klademe tak, abychom po kazdeé oddozmensili pget nevyazenychtisel na
' polovinu (nejjednoduseji naiilad otazka: ,Jsi 8Si nez x?*, kde je prostedni z¢isel, ktera
. jeSE pripadaji v Gvahu.

H Pr. 4. Jaky nejvySSi ptet cisel gipadé na z&tku hry ,Kdo jsem ?" v Gvahu, pokud mame
‘ mit jistotu, Ze my3len&islo uhadneme nétyti otazky?

. Kazda vhodi poloZzena otazka zmenSiged zbyvajicicitisel na polovinu= pajdeme od
- zadu a budeme pitat ¢isla ged:
-+ posledni {tvrtou) otazkou: 2,
. » predposledni teti) otazkou: 4,
'« predpredposledni (druhou) otazkou: 8,
-+ predpedpedposledni (prvni) otdzkou: 16.

' Pokud chceme mit jistotu, Zéslo uhadneme nityti otazky, musi byt na gétku vyksr
- Z maximalr 16 ¢isel.



Shrnuti: Vhodrg poloZenou otazkou iieme vyadit vzdy polovinu uvazovanyatisel.



